

КЕРЧЕНСЬКА МІСЬКА РАДА РЕСПУБЛІКИ КРИМ

вул. Кірова, 17, м. Керч, Республіка Крим, Російська Федерація,

298300

КЕРЧЕНСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

ул. Кирова, 17, г. Керчь, Республика Крым, Российская Федерация, 298300

КЕРЧЬ ШЕЭР ШУРАСЫ КЪЫРЫМ ДЖУМХУРИЕТИНИНЪ

Киров сокъ, 17, Керчь ш., Къьрым Джумхуриети, Русие Федерация сы 298300

46 сессия 1 созыва

РЕШЕНИЕ

« 23 » июня 2016 г. № 831-1/16

О внесении изменений в решение 19 сессии Керченского городского совета 1 созыва от 23.04.2015 г. № 332-1/15 «Об утверждении структуры и штатной численности Администрации города Керчи Республики Крым в новой редакции»

В соответствии с Законом Российской Федерации от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Крым от 21 августа 2014 года № 54-ЗРК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», Уставом муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым, Керченский городской совет РЕШИЛ:

- 1. В целях оптимизации структуры и штатной численности Администрации города Керчи Республики Крым ввести одну единицу первого заместителя главы администрации.
- 2. Внести изменения в Приложение к решению 19 сессии Керченского городского совета 1 созыва от 23.04.2015 г. № 332-1/15 «Об утверждении структуры и штатной численности Администрации города Керчи Республики Крым в новой редакции»:
 - добавить пункт «1.1. Первый заместитель главы администрации»:

№ п/п	Наименование структурных	Кол-во
	подразделений и должностей	единиц
1.1.	Первый заместитель главы администрации	1

- в строке «Общая численность» цифру «278» заменить на цифру «279».
- 3. Отделу информационной политики и связям с общественностью аппарата Керченского городского совета (Мазилов) опубликовать настоящее решение на официальном сайте муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым.
 - 4. Настоящее решение вступает в силу с момента его подписания.

Председатель городского совета

Л. ЩЕРБУЛА